OwJS9 A NSEIY S INA R Eron

49

LT5AU75

ok

i

‘
|

=
|

LT5AU75 (W)
AFvrO% (FUvTF947) LT5AU75-SIG8 (218 1 =vh)
12 Buk
27wO% GRS 20) LTSAU75-5J20 2% 1 7wk
1 vk
EERM TS Tyvs BCS14Q1 2# 1 wyh) 12 Byk
BEAARTOYD LTGB14-14 2@ 1 vh) 1 1 Byk
AN\ VR)L LT-10HN250: 1 K&

LT5AU100(M)
27y O%F (PUvFI47F) LTSAUT00-SIGS8 (6 1 1 k)
1 vk
27vO% (RS 20) LTSAUT00-SJ20 2% 1 &Yk
1 ybs

ZERFMI S Eyvs BCS18Q1T 2#E1twh) 12 By
BEEAARTOVT LTGB18-18 2@E1twvh) 1 1 vk

;é c 2\ VR)D LT-12HN250, LT-12HN370:8 1 &
Mx2@E-N _ N N e .
= BN T OEHOTHETRUIE L FHHE
. ;t\w AL NYDE < TE N THIIERE DYOBHLDTHETT,
s o ] OO 79+ NEEUBILEHE
O s Y 4’@7§q HIRE I A VNI, TR THEASEDHENZ BT E
om0, e = TO—ODF EUERIETEET,
pa2m0/ L1 " o u” Ty
s : s i onExim
A BEOOEZEEMBUNIRGICREROEZHEATER
F-1 g—o
F2 O —JFBICNA RPDMUB ISV TE FOT S LDFEH
* BIET,
9 P (@SR ] S HEMC
4 &
*ft:r***zfif***T:jﬁ*
o AU 407
Z AA Z 5%
T : ! LTSAU 00 (W)
= )| HF ! | l
* * *L o OwI94k O vk
4y |< SEIRIINA R g4
[ DEEES
No. A B C: D E  F1 F2 G H &1 K = L@8) M NGB
LTSAU75M | 236 0 77 i 75: 65 | 60 :20- 58 16-26: 19 : 16 : 5 : 39 : 10 : M8X1.25: 4 M8X1.25
LT5AU75 286 770 750 65 1 60 122-108:13- 76 19 i 16 : 5 : 39 i 10 : M8X1.25: 4 iM8x1.25
LTSAUTOOM | 386 © 104 1 102 : 90 @ 90 :23-142:13-100: 24 : 16 @ 5 : 50 : 12 M8x1.25° 4 :M8X1.25
LTSAUT00 | 484 © 104 : 102 : 90 @ 90 :23-240 :13-198 24 : 16 | 5 50 : 12 M8x1.25: 4 M8x1.25
No. owB) i P Q R S T UV W X | YaB  Z | AA AB : AC
LTSAU75M | M8X1.25: 118 © 14 : 4 30 (176 : 5 : 12 ¢ R5 250 :M10X1.5 | 56 : 124 i 135 50
LT5AU75 M8x1.25: 143 © 14 ¢ 4 30 (226 5 : 12 i R5 {300 M10X1.5 | 56 : 174 135 50
LTSAUT00M | M8x1.25: 193 © 18 | 5 20 :346: 7 17 : RS 400 M12x1.75 i 57 272 145 75
LTSAU100 |M8x1.25: 242 : 18 : 5 : 20 444 7 17 © R5 : 500 :M12X1.75 : 57 370 i 145 75
W% - SR * EEEES
F—5—  EEAAR | BERNISVS =
NO. NO. DlT-l éE B 7\D“J7m B Eé-l-;%m Iﬁﬁ'ﬁtjjkN gikg ﬁjﬂ%
% 124015 | LTSAU75M 75 236 14 14 16 9.5 291,000
* 993017 | LT5AU75 75 286 14 14 16 15 293,000
% 991541 | LTSAU100M 102 386 18 18 20 30 353,000
% 987470 | LTSAU100 102 484 18 18 20 32 366,000




FHOFSZORUE EIFBE Ovo 594 NFEDUBGIERE

\72 ==y T
% A7y IO
W RSN (TBAL-7560-20
LT5AU-100SJ-20

OsiEsHRIL b

27w I0% (JUvTE1T)
LTBAU-758JG-8
LTS5AU-100SJG-8
XLTBAU-76DO%EAE T .

FHEAS b

N
Xy P

®

SHI\=5FE
LTS5AU-76Dd*

AoUa—H)\—

~

X

ESy

J\> RJL250mm
AEY RILVBAASRX LT-13HN250(LTS5AU-100(M)
LT-10HN250(LTHAU-75)

DO NMRENE

AEAEZER D

CCAHS—LEHEY
CCAS—IEHRY

FIU—MESIRIL

LT5AU-76Dd+

mIvY

LTBAU-75[CIIIBENTLEE Ao
B vIIEHRIL b

/ CCHT—IEHRY

Ty Y—H#ENS—

VAV=: = B

e AV=PEE A NIROESY

J\> R)L370mm
LT-13HN370

LT5AU-100,100MDIHTE

AU

FOvyv—

Lwodo>5v7

Hi4 k70w s
A4 BIOw 2 iEitL b
|
TAOY b v b

|os A= PR | A rooys | w052~ | w0 NURIL

] &

[ P.57 » [ P.65 [ P.65 >

¥LTS5AU-75(M)D/NYRIVIFLT-T0HN250  1ARDH T,
¥ X7y TO% (RE30)EF TY3aV@ T,

d v |

P.143 » P.145 » P.152 »

50



LOCK-11GH | 5 AXIS MACHINE VISES FAT NO.E-9940

OvIIARSEIRI 2V INA R o

LTSAU75F (M)
257y FO% (FUvFIAT) LTSAU-755)G-8 (2 1 &vh)
12wk
257w 0% (RS 20) LTSAU-755)-20 (2 #22 b
1 vk
ELRAIS Y Povk BCS14Q1T 24 1 Bwh) 12 tuk
EEAARTOVT LTGB14-14 218 1 &wh) 11 Byk
=\ VR)L LT-10HN250 : 1 &
LTSAU100F (M)
LT5AUTO0F (M) 257y 0% (FUwFI4F) LTSAU-100SJG-8 (6 8 1 i)
vk
257w 0% (RS 20) LTSAU-1005J-20 (2#1 &vh)
NI eAV]
EEmA TS Py BCS18QT (248 1 wwh) 12 tuk
EEHARTOvT LTGB18-18 21 1 k) 1 1 uk
A\ VRJL LT-12HN250, LT-12HN370:% 1 &

. LT5AU125F
ll 25y FO% (FUv P54 F) LTSAU-1005JG-8 (6 8 1 k)
< } 1 vk
‘/ 257w 0% (RS 20) LT5AU-1255)-20 (246 1 k)
1wk
o RIS vk BCS18QT (248 1wk : 2 tuk
— - EBEAART DY LTGB18-18 2181 tyh) : 1wk
Hror—e= o 1=\ VR)L LT-13HN250, LT-13HN370:%& 14
— e A OEHOTHEDRUIE LIS \
T - T FYDES G TE M LISRIEHE WY DEMENTEETT
A OOvIIANE LIS
T = | BT X&) TTEMEICHID FAMASEDAENZ BT E
F3 TO—ODF LUEHIECEET,
= i é o OOE3THR
== BEOOEZEEMBU N IRGICREROSEFEHTEE
I i
" e o O JFEINA RPIETIS Y F T, FOTS LOFEH
! ! < =PEER
|| ek
<
r3 i e T 45
az '™ LT5AU 00 F (W)
} ) ! |
OwoI94 b~ o EIE2 A avINIk
SEITTINA R IS 94
L EES
No. A i B:iC i D:IE{F1 i F2 {F3:G:H I K LM
LTSAU75FM | 236 0 77 75 65: 30 :14- 58 94-138:0- 34 17 = 16 : 57 ©39 010 M8
LT5AU75F 286 77 75 65 30 :14-108: 94-188:0- 80: 17 | 16 : 57 :

LTSAUT00FM | 386 © 104 102 . 90 : 45 28-148 158-278 8-128° 17 « 16 @ 82
LTSAUT00F | 484 : 104 102 © 90 @ 45 28-246 158-376 :8-226: 17 ' 16 @ 82
LTSAUT25F | 596 : 127 : 125 108 @ 47 17-325:181-489 :0-262: 17 & 16 : 99

50 0 12 MI10 .
S50 © 12 {MI10
F 60 ¢ 13 IMI10:

N
2
39 10 M8 2
4
4
4

oo oo | 0|~

No. o@B) (PXEHE) ' Q (R S i T UV I iW: X Y Z@B) AA: AB: AC  AD
LTSAU75FM | M8x1.25: M8x1.25: 118 14 © 4 30 176 5 12 : R5 250 M10X1.5 | 56:124 135 50
LTSAU75F M8X1.25  M8X1.25: 143 14 : 4 i30 226 5 : 12 i R5 :{300:M10X1.5 | 56:174:135: 50
LTSAUT00FM | M8X1.25 M8%1.25: 193 18 | 5 20 346 7 17 ' R5 400 M12x1.75' 57:272 145 75
LTSAUT00F | M8x1.25  M8x1.25: 242 18 © 5 20 444 7 17 - R5 500 M12x1.75: 57:370 145 75
LTSAU125F | M8X1.25:M8x1.25: 253 18 | 5 445:507: 7 17 | R5 (609 : M12x1.75: 113:370:26 : 75




R - g R * RS
+—5"—No. No. Oh 2  SEA0R70vom  EERNISY EATEN | kN - BEEkg | 1

% 101710 | LTSAU75FM 75 1 236 14 14 16 ¢ 10 | 270,000
% 993018 | LT5AU75F 75 | 286 14 14 S 16 12 | 278,000
% 991542 | LTSAUT00FM | 102 @ 386 18 18 20 24 | 315,000
%*991540 | LTSAU100F 102 | 484 18 18 ¢ 20 ¢ 26 | 328,000
% 131922 | LTSAU125F 127 ¢ 596 18 18 © 25 1 43 | 394,000
FEOTFHZORUCE EIFEE OvI 94 NZEEDURSLIE#EE 2D OENIELENE

73 MW a
AFvI7O%
W5 RGN LT5AU-75SJ-20
LT5AU-1008J-20
LT5AU-1258J-20 ARERRY
O EIL
2Ty IOE (FUYTEA )

LT5AU-758JG-8 (75)
LTBAU-1008SJG-8 (100,125)

¥LTBAU-75F, 76FMOOEFAETT .

FERISZ

LTSAU-75F, 75FMICFIBENTLIEE Ao

BT IEHRIUN /\
@)

CCAZ—1thRY

-

q AOUa—hHI\—

SHIN\=E&
LT5AU-75F,75FM®Dad*

J\>R)L370mm
LT-13HN370

LT5AU-100F, 100FM, 1 25FDd+JJE

J\/RIL250mn
LT-13HN250(LT5AU-100F (M), 125F)
LT-TOHN250(LT5AU-75F,75FM)

JNARILS

FIvvr—
- LvIoS T

ANR—H—K(EK)
AR—Y —I|\(Hii)

1 R70vI1EdRILS

¥LTS5AUZ5F(M)D/NYRJVIELT-TOHN250 1ARDH T,
MEEDE-REOSAIEDRILNGF FaV T,

|oe BEME A PR | rmyo | w052~ |00 NURIL
‘ g F
%0 ‘ S v Ph v
& |
i
| P.66*|

52



53

®

ERON
i |
iz EpEY
27y O% (FUvTFIA ) LTSAUT00-SIG8 (6 @ 1 7wh)
11 4R
27y O% GRS 20) LTSAUT00-SJ20 2 # 1 7wk
vk

EERAT S vk BCS18Q1T 281 wh) 12 vk
BEAARTOVT LTGB18-18 2@E1twvh) 1 1 vk
ZAEN\VR)U LT-12HN250, LT-12HN370:%& 1K
OERT—IEEHDSEN Y VINA R TIS VT BDEE. T—7
DEFBIETDERLIS VI TCEBRVVVINA AT,
OOEADHLNEEmMEF L. D—I0&T S5 FUET,
OEHEBIEUIRNESD., 7T S5V THEDEHFEVIEEDIGIELED
DEB R ESITBEZR L DINZ BTN TIF-E DBIRIC DRRh

WET,
O0OvI 94 NZLEURLILHERE
/ L O FIRETAVNCKY, TEAICRID T HEASEDHZEINZ DT E
=] |- e TO—IDF LUERBIETEET,
ﬁﬁ/ — LmE sty
L / . 2BEOOGZRENEL N IR CRBE O EEATEs
Mx2E-N = ER
MARBEERTDFERFEFTEFTE A OvIIA REHTI /A
— 3 g Z (B A R) BB B TTHEALZE L,
=] PSS N aEE AL N /
= o mmi}F [FEe ] SHHEMC
ILJt v
2x2m-0,” [I_Q of>
S : T : . . BT 558H
AD LTSAU 00 C (M)
F-1
j%F | ! ! !
/ﬂ ) : Ovo9- arf DB ELY mpZAYIS
: — : SEIRTYINAR 9147
['@ (=) !:i} [
o¢o
z AA Z
2
Ok C || C ) =
4y ' 2
| RGeS
No. AiBiCiID!{E{ F1 { F2 {GiH:i{I{JiKi L iMIi N
LTSAUT00CM | 386 - 104 1102 90 : 90 :23~142:13~100: 24 - 16 - 5 50 ' 12 M8X1.25 4 ' M8X1.25
LTSAUT00C | 484 104 102 90 : 90 123~240:13~198 24 - 16 - 5 50 12 M8X1.25 4 M8X1.25
No. o) P Q@ RIS T UV WX Y ©Z AA AB  AC | AD
LTSAUT00CM | M8X1.25 1193 18 = 5 = 20 346 7 17 @ R5 526 M12x1.75 57 272 145 75 522
LTSAU100C | M8x1.25 1242 18 - 5 20 444 7 17 R5 624 MI12x1.75 57 370 145 75 620
Wik g * EEEES
o hEE | BEAAR  BERNTSYS ik BE
A=¥=No.| Mo =R D ey Jouom  meTAm kN ke it
* 150052 | LTSAU100CM | 522 102 5 18 18 20 32 406,000
* 150053 | LT5AU100C 620 102 +5 18 18 20 34 419,000




WD EEER

2Ty FO%LT

OFEHARILS

5AU100-5J20
O lEHHILE
27 v O£LT5AU100-SJG6

MEERH

2w/ A
"\ HARTOvI 1RV 2S5 ANy v
27T

ATARNTYIp

LT5AU100C

LT5AU100C LT5AU100C

FERIIEHRY

FERIIEHEY  AN=TISTvk

YIBHN—

/
S AN )

Ve
L vy —RmENS—
AEVIAVNEDRY
NVR)L250mm  LT-12HN250

CC735—JJ:<V)**DJ

R0 FPLU—RIESIRILS

TSy EHIRILS
SIBA/N—1ESHIRIL

FN—HARIEDRIVS
AN—HAR

SHAIIC DB ENEY, NRANCEEN~ > > )\ A AR EH

~W

BsER—-Y

|os |issvnzarer |o—ozbyz | A rmyo

e 1] &

|mro5>7

IAE




55

u794 |\5$m7/
O EEY

\\
‘Th;( [ RoHS3i75 ERON)’°

[ fImE )
27y FO% (FUvFI4F) LT5AUT00-SIG8 (618 1 k)

1 yk

27y O% GRS 20) LTSAUT00-SJ20 281 2vbh)

1wk

EERMTS Y yvs BCS18Q1T 2fE1twvh) @2 vk

EEHARTOYT LTGB18-18 E1tvh) 1 1 vk

ZEEN\VRIL LT-12HN250, LT-12HN370:%& 1K
ORRI—IZEEHDSHN Y VINARATIS VT BE. T—7

DEZBIET DT EBFLI TV T TEBDIVVVINA AT,
OO=BDHLHE5mEELT. D—I%I 5V FUET,

OEHEBIEUIF WD, 7T T T DEHEVIEEDGIELED
DERHRL SOITHEZLBINZ 2N TREDEIEIC DBH
UEXR
i OOV 9 A NE EURIEHEH
FUTEREA HFIRETAVNCKY, TERICRID T HEASEDHZENZ DT E
LTS5AU 00 C F M) TO—UDF EVZEBIETERT,
. . . . . OO
QBED O ZFEMBL I LRSI ICREROSZFEHRTER
OwI9dA~ Om  hDBHE  TIErISvs 32/~ 9,
SHREZIAA 7 Gkl NARRF R TORMIETEE L A DvI T NSHTYVNA 2
(B A R) EHEEETITHERAIEETW
[FTE S ] SEhHIEIMC
/ g i 3 . » ‘
C C
=N=z] =1z
4 1 1
[u2miy o T g:u:@
L
s L%!é 5 B
F-2
F-1
D —
— Ty = —
°dv:°
z AA z o z AA z o
< <
ry f o [+]
T || CED || C O <
4 hid ) 1 o —] (
Y @ 4-Y, @
LTSAU100CFM LTSAU100CF
B4 Xx
No. A B C D E F1 ¢ F2 G H I J K _IL M @ N
LTSAUT00CFM | 386 : 104 : 102 90 @ 45 @ 28~148 1158~278' 17 : 16 : 82 @ 5 : 50 : 12 : 4 :M8X1.25
LTSAUT00CF | 484 : 104 : 102 1 90 | 45 i 28~246 158~376: 17 : 16 : 82 | 5 : 50 : 12 i 4 iM8x1.25
No. O P QR ISITIUIV I IW:X: Y " Z AA I AB I AC | AD
LT5AUT00CFM |M8x1.25: 193 18 @ 5 20 :346: 7 17 : R5 526 MI12X1.75 | 57 272 :145: 75 522
LTSAU100CF | M8x1.25:242 : 18 | 5 : 20 444 7 17 | R5 1624 M12x1.75 : 57 370 :145: 75 620




R - g = * BEEER
F—5— DB EEAcR L EERM 0 @eh 0 B2

No. No. =R OP Tgm  Jouom  oSvAmaTEm . KN kg i
% 150054 | LTSAUT100CFM | 522 @ 102 @ +5 i 18 18 20 1 26 362,000
* 150055 | LT5AU100CF 620 ¢ 102 ¢ £ 18 18 20 28 380,000
MERAH

LTSAU100F

v

bV NE

LT5AUT00CF 'F‘" LT5AUT00F

SHRAICEEN< S /N R RRIICPIDE BB B A

WO FEER ORI
2FvIO%
LT5AU100-SJ20

OgEHRIL
v O%

FEERT|FHRY
FEERD |FHE
HN=T 3wk

TSybERILS

G
AEY—IL &% !
|

EIEAN—LEH IV

) AIE— I FIBA/N—
FHAZZR  L2mLh S PN—AA KBTI
P
FRERILS 3 %7
Ty A CChS—1EEY
JO0hFL—b
@ FFU—REDRILE
|
@ TROFwk

20Ua—HN—
HARTOwWT

?ﬁ%r\“?“m\ﬂt&)fr{‘)w xza“&/ - Readlh Sy,
- A/

e
? ASARNDT YT @v/ PASZAV) AN VER S

NR)L250mm
LT-12HN250

D
AT EVI—FENS— AV UREHRY
ASANDyIv

|os |issvnzarer |o—ozbe7 | Arooyo | w052~ | 000

o ] o S

E I
.

o

N

i

w

v

e

-

N

Ul

v




57

LOCK-11GH | 5 AXIS MACHINE VISES NO.E-9Y4UB

AFvIOs (O UvTFI94 )

‘ G F
&

T
&
o o nilE= e I? o
did aiod O

13
He
L m

3
L] w
Mt S A

C C
Wtk i8R s R
Z+—5"—No. No. BENAR JuwFl: A 0 B ¢ C D
* 124533 |LT5AU 75-5JG4 | LTSAU75(M.FM.F) Sl 26 f 45 0 19 ¢ 24
* 124534 |LT5AU 75-5JG6 | LTSAU75(M. FM,F) Coo2 26 f 45 021 ¢ 24
%993019 |LTSAU 75-SJG8 | LTSAU7Z5(F.FM) 3 1 26 0 45 23 1 24
% 124535 |LT5AU100-5JG4 | LTSAUT00(M.FM.F.CM.C.CFM,CF).LTSAU125F: 1l : 26 : 45 19 | 24
* 124536 |LT5AU100-5JG6 | LTSAUT00(M,FM,F,CM,C.CFM.CF).LTSAU125F: 2l i 26 45 © 21 : 24
* 988807 |LT5AU100-5JG8 | LTSAUT00(M,FM.F.CM.C.CFM.CF).LTSAU125F: 3l : 26 @ 45 @ 23 @ 24

No. E F G H | Jo K LM A EEBk il
LT5AU 75-5)G4 16 4 10 5 5 14 19 85 ¢ 17 2@1tvk i 0.24 16,000
LT5AU 75-5JG6 16 6 10 5 5 14 9 85 © 17 2f@1twk 026 16,000
LT5AU 75-5JG8 16 8 10 5 5 14 9 85 © 17 2f@1twk: 03 16,000
LT5AU100-5)G4 16 4 10 5 5 14 9 85 17  6f1tvk . 072 43,900
LT5AU100-5JG6 16 6 10 5 5 14 9 85 | 17 61y~ 078 43,900
LT5AU100-SJG8 16 8 10 5 5 14 9 85 | 17  6f@1tvh . 085 43,900
— N
ATy OF(ERE20)
G, F
T
=4 |0 © ©
w
/]

| AL N @] @] N

e A
L IR Qi EES * EEEER 2814
#—5"—No. No. BEENAR A ¢ B ¢ C ¢ D | E | F
%993020 | LTSAU 75-5J20 |LT5AU7Z5(M.FM.F) ©75 145 ¢ 35 ¢ 24 1 16 ¢ 20
% 988808 | LT5AU100-5J20 |LTSAUTOO(M.FM.F.CM.C.CFM.CF) : 102 : 45 35 : 24 = 16 = 20
% 137974 | LT5AU125-5J20 |LTSAU125F 125 ¢ 45 ¢ 35 ¢ 24 0 16 ¢ 20

No. G H [ J K L © M | N | O | HBEk fii#&

LT5AU 75-5J20 10 5 5 0 14 9 85 1 17 13 i 49 13 31,900
LT5AU100-5J20 10 ¢ 5 5 1 14 9 85 17 13 i 38 i 2 36,000
LT5AU125-5J20 10 | 5 5 14 9 85 17 125 50 22 40,000

MLTSAU-SI20DEUTUIE 2B LR E T o




ATy TOFFERSE30)

B A
E D L M L
JAVATAY — V4
siftEldY | ©@ 2@
{ [H=
-+
W AR flAsER * MBS 2148
Z—9"—No. No. EE/NA R A B C D E F
%993021 | LTSAU 75-5J30 | LT5AU75(M) 75 34 40 6 16 8
% 988809 | LT5AU100-5J30 | LTSAU100(M.CM.C) 102 34 40 6 16 8
No. G H | J K L M Hekg i
LT5AU 75-5J30 22 14 9 8.5 18 21.5 32 0.9 30,600
LT5AU100-5J30 22 14 9 8.5 18 26 50 1.7 34,700
75vh0OxE OIEMARIEES YA
LTSAU-JA
G H G F I
A C
O © 7] S | | F
S 3
b @ @« 9%
[WH}
|| D
A .C
LTSAU-JA LT-JA
L L RR(iiliES * EEEER 2801 48
F—5"—No. No. BENAZ A B C D E F G H | m@gke fb#
% 993022 | LT5AU75-JA32 | LTSAU75(F.FM) 7532 14 14 9 8521532 18 05 | 9300
% 993023 | LT5AU75-JA60 | LTSAU75(M) S 75:60 1414 9 8521532 50 09 | 13,100
% 988810 | LTSAU100-JA | LT5AU1T00(M,CM.C) 1102:90 16 14 9: 9 26 50 |80 23 | 36,000
978206 | LTCV100-JA LT5AUT00(F,FM,.CF.CFM) i 102 45 12 : 60 : 27 11 18 © 7 - - | 18,2200
978207 | LTCV125-JA LT5AU125F 1125:50 112 75 :30:11 18 7 . - . - | 25700
930332 | LTF100-JA LTSAUT00(F.FM,.CF.CFM) 1102 45 : 16 : 60 : 27 111 18 :10.5: - | - | 20,100
930333 | LTF125-JA LTSAU125F 1125:50 16 75 3011 18 105 - - | 28,200




\Y

AFvT0O% OIEFAMIEERNGT (T

A L
T T
[NN)
D
L L Rl ES 248148
#—5'—No. No. B&GNAX A B . C . D . E | F G H 1 i J s
930337 | LTF125-SJ | LTSAU125F : 125 ¢ 50 : 16 @ 75 @ 30 : 11 : 18 1105 4 5 | 27900

NOEARIEET Y1 FICDNT

ERO KRS (COIEMAMAEICET T TERLE T,
LTSAUT00 O H#8:&E EEAT 7RAME W GIEIC 1. LTSAUT00 &
LT5AU125 OB CLED E MESHICETIF DI EITRIFT,

BAELIOFZLTCV-JAELTF-JADEWICDONT
LTCV-JA & LTF-JA DBVREHTT.

LTCV-JA [FEORZEDUARE<HBRTE, LTF-JA [FEHFNHD3ENLICEEET,

SCJ-S:545C. SCJ-A:A5052

59

srE ) 0 0 o
Gl L] L M M L
C A
Rl * EEEES 2518
F—5"—No. No. EE/NA R A B C D E
% 125634 | LTSAU-755CJS | LT5AU75 (M. FM.F) 100 55 35 34 16
% 125635 | LTSAU-755CJ-A | LTSAU75 (M.FM.F) 100 55 35 34 16
%125636 | LTSAU-100SCJ-S | LT5AUT00(M.FM.F.CM.C.CFM.CF). 125 55 35 34 16
% 125637 | LTSAU-100SCJ-A | LTSAUT00(M.FM.F.CM,C.CFM.CF). 125 55 35 34 16
% 147036 | LTSAU-1255CJ-S | LT5AU125F 150 55 35 34 16
% 147037 | LTSAU-1255CJ-A | LTSAU125F 150 55 35 34 16
No. F G H | J K L M Bekg | @

LT5AU-755CJ-S 30 5 14 9 185 27 25.5 49 26 | 43,900
LT5AU-755CJ-A 30 5 14 9 185 27 25.5 49 1 37,300
LT5AU-1005CJ-S 30 5 14 9 18.5 27 24.5 38 32 | 46,000
LT5AU-100SCJ-A | 30 5 14 9 18.5 27 245 38 1.2 | 38700
LT5AU-1255CJ-5 30 5 14 9 185 27 25 50 38 | 48,400
LT5AU-1255CJ-A | 30 5 14 9 18.5 27 25 50 1.4 | 44,400




JIZN—=H)bOstvh

RRG ~R—R:2f

SOVROE(ISvh U 1 ZAE
: TNATUTERILS M8X16 : 418
EFE/NATUTERILS M8X15 © 4{F
-R NR—Z:21@
SOVROZ(TSVH) @ 418
TNABTUTEMRILS M8X16 : 418
- ESE/NABTUTERILS M8X15 © 4{F

V RG ~—22f@
b SHYROS( YT : 48
UJS75-RG UJS100-125-RG TNAETUYTERILS M8X16 : 41@

KSR/ NA U ERILS M8X15 & 4@

UJS100-125-R

W2 @15 A NSHT YN TR — - RIGR T — 0% IS
- FEHTENTEET,
Q. ﬁ 2-pPF). ONEET o o A o
~ / N 7N
“ | AD) = | D) 7/ S
1/1 \’Jj L .)\\’J/
w &Q — | === o —F —
N4 : © e /Q\ is (@7
= = 5 —
flz‘\)/r;\\-\ fﬁ§ > \séie/ ¥ ¥
J TS ST 5 5 &5 J
SN ./
J J J J
B B B B
oH oH
¢H ®H dN oN

2 e
= 1 | - - -
ol O[] ) o O T 1 U o © ) o © P U
A j
1 @ - ) ) S ) ™

DIl E ' D E ! P t 6P ’
D E D E
UJS75-R UJS75-RG UJS100-125R UJS100. 125-RG
k- R * EBEEES
#—5"—No. No. EaE 947 BEkg il
* 997945 UJS 75-RRG LTSAU75(M.F.FM) & I5wR&FTUwTS 1.1 47,300
* 997943 uJs 75R LTSAUZ5(M.F.FM) | T3wk 0.9 36,500
* 997944 UJS 75-RG LTSAU75(M.F.FM) — © ZUw=F 0.9 38,400
% 997237 UJS100-RRG LTSAUT00O(M.F.FM) @ T35wR&FTUwT 1.5 48,700
* 997235 UJS100-R LTSAUTOO(M.F.FM) | TSwk 1.3 37,800
* 997236 UJS100-RG LTSAUT00(M.F.FM) | ZUv= 1.3 39,800
* 147032 UJS125-RRG LT5AU125F DI 16 57,000
* 147033 UJS125-R LT5AU125F TS 1.4 45,600
* 147034 UJS125RG LTSAU125F LUy 1.4 47,300
| DEE.
No. A°B C D E F G H 1 J K L M/ N O P Q@ R @S
UJS 75-(R.RG.RRG) | 77 40 128 119 16 5 15 :28 8 2710 57 385 14 85 9 12 = 14 49
UJS100-(R.RG.RRG) (102 45 28 24 16 5 15:28 8 17 285 4551 14 .85 9 13 76 -
UJS125-(R.RG.RRG) [125 45 28 124 16 5 15:28 8 17 295 66 625 14 85. 9 125100 -




61

LOCK-11GH | 5 AXIS MACHINE VISES PAIL.P NO.E-YY4U

OvI9ARSEINY 2V INA R Eron

AZN—=YILSOVROE

R SOVROS(ISYN : 48
TNETUSEMRILS M8X16 : 41@
ESB AT ERILN M8X15 : 418
RG  SHVROS(IUwT) : 48
TNATUTERIUS M8X16 : 418
IEFB7 AT ERILN M8X15 : 418
OIS A NoET YV NA R TR T — - RERT— T BT S
FEHENTEET,

mU
WAk - M8 xR * ABEEES
F—5—No.| No. m&lE S«F A B C D E  F G  H | ®&Ekg fmE
%997239 | UJRS | LTSAURHAR 5wk 28 13 . 8 15 5 136 .5 83 - 02 |10,200
%997240 | UJRG8 | LTSAURHAZ Uy 28 13 . 8 . 15 5 245 136. 5 86 0.2 |12000

—HIbR—

N—=2:218
FETUTERILN M8 X 164 {8

20NFU. 0BT Q. 3-0H8% 3QH1Y ©
R\
1 Db RED;
2 D)
2 = s
\ x| <
" 7 < I\
& s
s (A 4
A I\
2 8) kS
o NZA= EEIE
UJB100-125 KB LK _2-ONFU. 9OBTY.
B
ch T = T [ L2 }
I 9 Y e/ Wl B
D E[\3yw E
UJB75 UJB100
L I s Qi EES * BEEES
#—9—No. | No. EOE A ¢ B ¢ C ¢ D ¢ E ¢ F ¢ G ! H
% 997946 | UJB 75 |LTSAU7Z5(F.FM) 77 0 40 0 20 0 19 16 5 15 15
% 997238 | UJB100 |LTS5AUTOO(M.F.FM): 102 ¢ 45 ¢ 20 24 | 16 5 15 ¢ 15
% 147035 | UJB125 |LT5AU125F ©125 f 45 20 1 24 116 5 15 ¢ 15
No. I JeB) ¢ K 0 L0 M ¢ N ¢ O ¢ P I Q : R S | EHikg ffi#&
UJB 75 55 iM8x125: 27 10 285 : 9 ¢ 14 : 85 i 12 14 ¢ 49 07 30,600
UJB100 | 55 M8x1.25: 17 : 285 : 225 : 9 . 14 - 85 13 . 76 . - . 1.1 | 31,900
UJB125 | 55 M8 17 1295 ¢ 33 9 14 ¢ 85 ¢ 125 ¢ 100 ¢ - © 1.2 | 38,000




ATy O% (BEIT I TIALT)

OsEA4F : S50C
B Uy 85 (HRC67 ~ 80)
25w PE : SCM440
AN BEA (HRC22 ~ 28)
RFVTER A (HRC50 ~ 56)
TIER—RF v (BEI IS - REH/N—)
BRIV (Fy )
EUHFRIUS ()N RANE)
OV IIARSET IV NA X (BFLTSAUOO  BIFEY) S4EH
BhETHEAT 302 TY,

O DRIETHRCASE TOBREEN T —JZSEMN L TEF I,

ORFHEBDHDBEDT Y TRIK
ZHENSDITERICH T 2FEFHESHDIHIC. T—T'R
DEFIROBEM 7w T TBLVIAFETIS Y FUED,

OFEMIRMEERT 2D VEH K
FEM AR BMET I A VARV EANRBREDE K E

DIRLTCEDLDICTIHAZEISMMICRELCWVET,
M
Z
O
<
a O
Z
H
[N
Q J J$ &)
3
K
D E
| EE.

No. A B Ci!D:i{E:{FiG:iH | J K L M I N IO P
LT5AU 75-SJH | 75 51 205 30 . 16 35 12 = 5 5 14 8 86 23 13 38 14
LT5AU1T00-SJH | 102 © 51 205 30 @ 16 @ 35 12 @ 5 5 14 @ 8 86 : 23 13 : 38 : 14
LT5SAU125-SJH | 128 © 51 1205 30 @ 16 @ 35 12 : 5 5 14 8 86 23 14 50 : 14

WAk R * EAEES 2681ty
F—5— N BEIUYT REHN—  BERILS O BERILN  BE
No. No. e A AB GUTRIAM UM REERAM kg | O
%154236 [LTSAU75-SJH |LT5AU- 75(F.MFM) 61wk - 4@ty 10B1evk - 6K&1tvh | 0.8 | 152,000
LT5AU-100 e o o .
%154237 | LTSAU100-SJH (F.M.FM. C. CF.CM. CFM) 61|E|1t/l\§ 8@1t/|\§ 14081 vk 64 11zyh §1'2 170,000
%154238 [LT5AU125-SJH | LT5AU-125F C8E1Evh 10@1Evh 18@1tvs - eATtvh 1.6 204,000

62



63

LOCK-11GH | 5 AXIS MACHINE VISES PAIL.P NO.E-YY4U

\)

OwvJ9ARSERNY 2V INA R ERON’
AFvTO% (BEITUYTIAT)
BiIExRDO—27 BEREERX Pl
Oy 094 NSRS A AICHES BREOSTI 5 S TEBHE &
& BREOHERT SV FTEET, o, l .

s e ' ‘ Otk GCBMO03

I
\

=5 -~ ———— . ®EH /N~
EEREOS 7 IUE-§0 HRC20LUF o

- SC.SCM. SUS _
BES Uy SIAF ey gy HRC20~45

=B
Dw9 A NSE >N RCEEEL T AR MRETIET 5> P TERL. BREHOSEN LICRETT.

3.5mm
L
nE=. —
€] o
z o ©]

il / - — — ———
DRWVEIMTENDCT—TEISY EHHIDEL EEELBRMBEDHEIE

PUFET, ([CDIFAIET,

WEEERE
ED):Gpsps
DvI9A NSEY Y YN A ADBEORZN L AREERIHIFT.

HBEES Uy 7 (REH N — DA RERIL
D—J BT BEICHBEES Uy T, BBV ERS FEEA/N— BRI T LA GCBMO3
<FEEL
(NFHOE 2SI A T FETNLT:1.2N-m)
SAREN/N— (I D F v TEUTEBIC A AT DEBF T ICEUS IFE T,




HBEI Uy S

G
oL %m\m@m
4> [T >
4

W %R s * EAEES 1 BIE
%154240 GCH10 70° 205 : 1081 ¢ 03 04 . 318 5 . 18 7,600
EH/N—
e
B
WAk s R * TS 11E(E

%154242 GCPC10 8.6 9.8 3 0.2 1,460

ERfHIF NIV

BRIl R * EEEEES 18IS

#154241 GCBMO03 4.2 8.4 T9 . M3x05 0.4 1,930

64



LOCK-11GH | 5 AXIS MACHINE VISES PAIL.P NO.E-YY4U

INSUILABY

INSUIANY T 4 {3
TNETRILE M8 X 201 4 @

‘ FETEIESRL (H55) M8 X 25 : 4 {8

miERn - Qéf @5—% .

lil nin

o | ©

lll lllll

T T

D
A

WAk - A8 R * LTS
F—5"—No. No. w&N4Z2 A B . C . D . E | F @ G@@B) A H HEEkg| @8

% 988812 | LTSAU-PST | LTSAUS##E = 48 = 19 = 12 8 32 © 95 M8x125. 9 : 03 | 16,000

ESI A
S (BRAR) Yk 1

IS5 GAMU—N 7110G-08: 1 1@
FEOvr— WF8:11{E
NETUYTRILE M8 X 25: 1 18
JNAEFUTIESHRL (B85E) M8 X50:1 @
BTV M8 1@

. J ) B
=P =h & :
L
<
o T
45— = (©
D C
AR - SR * BEEHS
F—5"—No. No. SN2 A B  C D E F G H | | J @ mBg | @

* 988811 | LTSAU100-WST | LTSAUS#4E @ 80 25 © 12 © 50 © 25 17 1 13 1 50 : 85 50 @ 04 7,350




N ~J0Ovo

NANTOvT 1@

TNAETUYSRIVE M12 X 35 : 4 &
TRETUHRILE M10 X 15: 6 {8
AIEAH/N— 2 @
LT5AUT00-HB125K M+
HARTOYI LTGB18-18 (21& 1 #8) : 1 #8
OV IIANENYY VY INA AHDE LIFETT,
O —TIDE LI NEIEHM P LICRE T,

) . (0.0 A
53 370 53 g 4013 18 ‘ 9
i = — = — — 17 ] T [T )»
o w0 Jlie [16]L
’ | : = ‘:H 2!
e — e 1 S R
| T — 150
5
L)
4-p13 002 O‘l 53T 370 T53 N
i T T HIEINE I I
‘ g 16 16 ° T
| . RS ™~
a B & L 2xM6 @
| L |
476 s 5 !
N 150 ] N
LT5AU1T00-HB125 LT5AU1T00-HB125K
L s RIS * EAEEES
ZF—5"—No. No. HEE/NA R ETEF—E BEkg {4
* 988813 LT5AU100-HB125 LTS5AUT00(F.C) Fiiia 28.8 118,000
* 988814 LT5AU100-HB125K LT5AU100(F.C) a8 28.5 131,000
W {ERB

66



~ N
580V YV INA R s ezeem Eron’

A4 1 S50C
0% : SCM440

14 FHE (HRC25)
O : 246 A (HRC53)
AR REHIIE (=B EHR )
O | REHNIE (TU=FLEHER )
5AU 75-GB
HARTOwT 5AUGB14-14:2 @ 1 &k
5AU125-GB
HARTOVT LTGB18-18:2 f@ 1 vk
0LV IUVTISYS
9T REEL0.02
BIRUAIBROIEEL0.01
07— 4 RICTERICK

5AU125

AUTCEREA D—TH A REERF/\ > RIVRETH G
5AU o0 - 00 (P/GB) OFOEHEX TORETDEAEHTIRE
. ! | . HHBEZFOBRTOERE
ORI ISVS
SHYYVAAZ O 25 BRI D REETT(CBAHTS YT
i S TUyIMPD—IICBVAD T ECEBVRBANHEET,
[F7EE ] SEHEIEMC

4-0U

4-0U
‘ ‘ e X e
Eallen = | e
LIH® ©
‘ AW 74
-
_F2 c C
3X2E-| F-1
2™ ‘
! - ‘ . ) ) n|
- e ﬁ[ﬂ ]ﬂ&g[ ﬁ&ﬂ
- Ml IETEE e 18 )
M 4-N
/_W
4;3 o
by 3
&Q @ \Lagi
: e 5AU75-P 5AU75-GB
40U
IRAER
F-3
F2
5] <
1 Bx2EH
< v E \ ¢ _¥io$'“
1 38 ﬁI? ] ¢$ [
= e 2 ARET o v Wi eoi)
A B
M 4-N 4-0
! © |
+* 3 %
qf L ? -
* A
- [2-¢R
P ORESAC 5AU125-P L Q| =
P__NRETAC 5AU125-GB

67



L R

No. A B C D E  F1  F2 ¢ F3 G H | J K L M
5AU 75-130P1 | 130 76 75: 48 : 23 i 5~ 59 10~ 64 (50~106: 20 | 8 i M6 1325 10 : 50 | 75
5AU 75-170P1 | 170 76 75: 48 @ 23 : 5~ 99 :10~104 50~146 : 20 | 8 : M6 325 10 : 50 : 125
5AU125-230P1 | 230 126 125 48 @ 30 : 0~132 | 7~139 :83~205: 27 : 10 : M6 :32 10 : 70 : 90
5AU 75-130GB1 | 1300 76 75: 48 : 23 i 5~ 59 : 10~ 64 50~106: 20 | 8 { M6 1325 10 : 50 | 75
5AU 75-170GB1 | 170 © 76 75 48 : 23 | 5~ 99 :10~104 ' 50~146: 20 ' 8 : M6 1325 10 : 50 | 125
5AU125-230GB1 | 230 126 125 48 @ 30 | 0~132 @ 7~139 1 83~205: 27 10 i M6 :32 10 | 70 © 90

No. N © O P%0.015 Q#0015 RH8 S T U V W X Y  Z AAh7 AB AC
5AU 75-130P1 | ¢10EZUREE3 M 8 100 50 10 25100 6.6 .27 12 16 5 142 = 14 = 5 7
5AU 75-170P1 |@10EEZUREE3 M 81 100 © 50 © 10 i25:100:6.6:27:12:16: 5179 | 14 | 5 7
5AU125-230P | p14EE2UBRE3 MI0O: 100 ¢ 50 ¢ 10 145:125:9 32112016 5:2492: - | - 165
5AU 75-130GB1| p10BEZURE3 M 81 100 © 50 © 10 25100 66:27 12:16: 5 142 | 14
5AU 75-170GB1| ¢10EEJUEE3 M 8 100~ 50 10 25 100 6.6:27 12 16 5 179 . 14
5AU125-230GB | ¢14[E7 X3 M10. 100 . 50 - 10 45 1259 32 1216 5 2492 18

oo o oo o<

o U1
N

Wtk - flEx * IEAETERES
#—9"—No. No. UBROFE | 2 AEEACRTOYIN | MUV Nm I KN  ERkg | i
% 150462 | 5AU 75-130P1 I £130 ¢ - © 100 ¢ 20 ¢ 33 | 154,000
% 150463 | 5AU 75-170P1 Iy 1170 - © 100 ¢ 20 ¢ 4 165,000
159119 | 5AU125-230P1 IOy 1230 - © 120 ¢ 25 ¢ 93 | 221,000
150464 | 5AU 75-130GB1 | A-rR70Owo @ 130 : 14 © 100 20 33 | 192,000
150465 | 5AU 75-170GB1 | ArR70Owo 170 : 14 100 ¢ 20 ¢ 4 201,000
159120 | 5AU125-230GB1 | H+/RZ7Ow7 i 230 : 18 © 120 ¢ 25 ¢ 93 | 258,000
€

SElTHCOERINT O—9U—5—7IJLAD BIEMCTOZHIEE") FHEIMPRVRRD—T
NAYTIC Ul NIRRT

WERBI

RSN WERAE

ﬁ”"“‘ﬁ“ ezt 2RIV =y MIEDRERICBIFI DYV INA V=R
Z NYRIVICBE NV RIV) = FTelFNL I U F i AU TERIEL
ga_o

NYRIVFEFNLIUYFORERETCOEN /N 2D T —
[CEh->CRIgEEEL. D—0BISYF /7 IS5V FUET.

Abw/S—1EHRILS

AEVRLIZwh
1EHRILE

HARTOvT
LEHMILES




SEY > VINAL R —

WEERS

TSIV TRE
TUIUVTREEERF. ITVFREDOT—I DTN /N\NA ARBDE >/ A RTTOvI Dk
NEENKSNZALTVBNEELET, © e
Bt DSV NA DBV IV TREEIFH0.02TT, (B—7—I TOAE) J

QlO
& ?FJ
Tt )\ wusuzone: 002

BIRUVIBERDIEE . #OEUREE 001

BURUAIBADBESF. BUMEICRUAEN SRR UAIB RO ZfToflcET (L. ENE ¥

(FERENECDNERUICHIBETY .
BH DS Y VNA ADERUIERDIEEIFE0.01 T,

XEBEICDNT
I TREE BB UM BROIBES DI T EEN D —0 2O R CRIE
UIeEEDRBETY, (OEEIER)

BOEEDILK
D=8 A4 AHKELGOTEBEIC. O ZRE I NEREEAETTEERT, F-2 F3
. 1
O&RERAE o o o' o
OETAY )L —MRILNEEWA U, O % R Ui BT, Fﬂ j : .
o' o5
O RERICRD OB AFUTCTI SR IET L, OeREs
No F-2 F-3
5AU 75-130 | 10~ 64 = 50~106
5AU 75-170 | 10~104 = 50~146
5AU125-230 7~139 | 83~205
WEfI737E

iR — 7 )b VT (CRIERD BT LE T,

UBRDE, S VIEVEIZFAARTOVIDT A THOEELE T .

EOMIFE NBIUTERIVNE T2 EERIAHF I 5> T BELE T

BT — 7 ILDT Y TR TBABLGORBRVESE ERADOIUMNI L — e CERTEE W,
PR TR NI CRIFEEE T,

BT —T LDy TRDBEE. FH VIN—=RICERMTDEHEF A=
DEIRFHF FU—hEREL T IZE L, (A ZAARFEDAE RS FAEEEAICH A RTOVITRHBROZTV AEDE
FPECRIFBAIET.) T7ZF7oTLIZE L, ZHRAUCEEZLTZE L,

(FAEDEEF4EFT)




JvIE Y TORN{IERD

UERDITE
BFRBDITT/VvIRDEBNLZERL, /v ZBALET
RIVINA ZAEEDRUBRDINNC S vV ZET B TABROLE T,

EI75E

UTDHECEEN TEXT,
O_LEDSTATUSERILNTHOA T BE

QO TENSINEBIUTERILNTEIEAH, fiFT EE
GRUIT S FTHEDM T EE

EXfJERGR

STy BRIV BT SV FIRMEBLTBYEE A,
DT ORMSBE—ExRZE CHRDIZBALIIE L,
RffElE—8x

No. /w?t"‘/ HEM/"R‘)L/I\ mto=5> '

- S No. REHAR No. BETHEM RCYARZ No.
5AU 75-130P1 ®10 PKR10020A M6 . SKS06020 14 M12 . BCS14C
5AU 75-170P1 ®10 PKR10020A M6 5KS06020 14 M12 BCS14C
5AU125-230P ®10 = PKR10020A M8 5KS08020 18 M12 BCS18H

HARTOYT TORSIERD

UERDITE
HigT — T ILDTE. FI2F VT (TEMNLUCAA REN MBOHA N T Ov I ZLEFE TRBRDLE T,

BI755E

UTDHECEEN TEXT,
O_LELSIAETUERILNTHOA T BE

QO TENSINETUIERILNTSIEAH. DT BE
CWII SV S THOAMIT.EE

XS8R

HARTOVIFAEKICHBEINTLERT,

BRIV B SV FIIABLTBIEE Ao BT BR G —

IR MMEEED SRV MEDH T BHBEDHD T,
TENS5IEAH, BET2HGIEF. FU—hEFRBREICEGODETCE MREZEE LTI EEL,

BXRZCHEBDOSABALIZE W,

AR OvT—Ex

No.

HARTOvY

m No.

5AU 75-130GB1

14 5AUGB14-14

5AU 75-170GB1

14 - 5AUGB14-14

5AU125-230GB1

18 : LTGB18-18

RffEfm—Rx

o, BRIV BO5YT
RLYAZ . No. BETEM  RUYAX . No.
5AU 75-130GB1 M6  SKS06020 14 M12  BCS14C
5AU 75-170GB1 M6 | SKS06020 14 M12 | BCS14C
5AU125-230GB1 M8 SKS08020 18 MI12  BCS18H

70



\J
SEEH X :/.7/\4/1 ERON”

MEIITE

JwIE TR
SNATUSRILS
BT
TE
NAETUIRILS
EEHSRILNESDBE TEMSHRILNESDZE BSOS PERDBE
4.9
DOTAESRE8.6 100+0.015
(REKUIIT) 75 12.5
2-10H8*§%22%x 10 ( T
- ©
130 QL ; :
R ‘O
AR o 100£0.015
; D 50
4-M6x1.0F=12 100+0.015 A\ ]
2:010H8"37? 10 (REBOT100%) s)
0 QL&}W " 2-¢10H8 %2810
Alg A S
+0.022 umﬁ @
$10H8 "¢ o L A
AN T ‘
=
AA -
PrED) o 2-M12x1.75F24
OTIESREB6 125
[CEEEDIS) 100£0.015 12.5
2-p10H8 10
170 ) ©-
0 |
(@]
7o o
\v2/ -©-
4-M8X1.258=16 125 ®
100+0.015 _ |125 10040015
porillien A 100:£0.015
L G17.5[ESRE10.8 90 5
o A a EAESMD\|[
o & A L 1
¥ 4 @ %B)* -@- 0 ¢ Q
230 R I £ @ _
i A A $ ) %
o A {} A
$10H8 3°2 ~ 4\ hd /P
Al A ‘ 2-M12x1.75F24
‘ L L
I ; -©r- -©-
o [ I
AA T —0

71



A4 RT Oy ot

AN NP

B
E
ABIYIRILE
EFEHSRIL SEDHDIBE TaEh SRV SEDHDZE BSOSV FERDBE
4991 75
O14BESHRE8.6 14H87°”
(RAERIIT) ‘
- a2
130 i ‘ N ‘ ﬁ[
2 9
100 /L\ ‘ /“\
14H873%% -&D)- ’**—@ﬁ
4-MEX1.0FE 12 i ‘ BFW i
0 L o 375 14H8'6%”
o \d [T}
; {h\I] )
& Q S
S
—f— 0
il o s
d s
50
14H8"3%”7
- : 125 | I
o gfp“ggg‘%ﬁb 14H8'3% @w
5 0 (EHE&IIT) ‘
(GBfHEDH) o
- ‘ | | @ O
170 (LQ = \5} == zl
3 S
@ %
g s
62.5
125
4-p9% 18183 18H8 “90%
= + < GIAFESHRE8.6 o
N ;H i (RNE&UNTD) - 5 -~
- . ! N ] I 9
™) b -8)- + @ +
< N 0 ‘ gl ~ 5
o < Ire) <
! - [N N
230 ﬂ ~ ~ N
| g o
} ¥ o i y
g ¢ —
62.5 !
18H8'8%” B B
@# 2-M12x1.7524
BB ™

72



73

LOCK-11GH | 5 AXIS MACHINE VISES

SEvVINA R OF

Ay OV FIA4T)

FAL.F NO.E-1 195t

(# # ]S

CM440

BEA (HRC50 ~ 56)

By (=B LHRRE)

@ 5 #IYIYUNAZX5AU OO (BIFEY ). RA T U (OMRw M
IS )NE OO (BIFEY) SHEHFEHhETERTI0OETI,

O 5V UNARTEEMBINTLBOETI,

O EWEHTSEIT
D—JICBVAFETIS YT I 2RIERRODITUY FOET.
£H[H SO TERIINUIE D —IRFFDTIRE T,

Ok )L=M (HRC20 LITER) BREICTEAWVIEITER T,

|
D)
} - <
@)
| T
G
B
D
4
SNy o v
= ‘
i l
1x2@E-N L QE
L e
No. A B C D E ¢ F G I H 1 i J K 1l M N
5AU 75-SJG | 75 i 35 23 17 10 8 23 235 28 1 20 ¢ 3 | 7 10 | M6
5AU125-5JG | 125 @ 47 30 19 13 10 26 385 : 48 | 27 i 3 i 7 10 @ M6
Wtk - flEx * {EAEEER 218148
Z—5"—No. No. i BE/NA R s2kg (it}
- 5AU75-130P1,5AU75-170P1,5AU75-130GB1, 5AU75-170GB1
% 149138 | 5AU 75-5JGg NEZ5.130-281.NEZ5.470-281 | 0.6 42,000
* 157649 | 5AU125-5JG | 5AU125-230P1.5AU125-230GB1,NE125-230-4B 16 52,000
NEpEAERE M{ERA




ATy O% (BEIT U TFIA )

DAtk : S50C, By, : 1B
A BEA (HB250 ~ 300)
B U BEA (HRC67 ~ 80)

No,  HETUYT (RENN—  BIRILL
A A8 GuTMAR
5AU 75-5JC ! 8 fo10 18
5AU125-SJC 8 14 22

05 &Y YNAZ5AU OO (BIFEW ). *A 77Uy (QRy ik
EFEONE OO (FI5EY) CHPHEHEBTCRERISUETI,

OEEEMZNMFVEH TSEIT
D—JICRVIAF R TIS VT HRVERRDIBET Uy 0%
T, ZHESONTEFICHINUED—IZ RN TR T,

OFANGR. FIV A VIXIMBESEE (HRCA5 LUIF) 70—

IICTERWEREIFED,
Y/ 5 <
) . <
A .
& - -
4 = ~ =|
|E_|
D
B B
G
P b S
Lo
et LT 4
2E-Q P 2EQ o
(FmEICHHD) 5AU 75-SJC (RHECBEHD) 5AU125-SJC
| PR
Noo. A B C D E F G H 1 J K L M N O 7P a
5AU 755)C . 75 47 24 35 10 20 4 14 235 28 75 15 15 15 10 125 M6ZE™12

5AU125-SJC : 125 59 . 31 : 38 : 13 . 27 . 4 16 385 48 . 75 22 185 22 . 10  12.5. M6EX12

WAk - M8 R * EEFES 2/E148
Z—5'—No. No. BE/NA X EE8kg A&
5AU75-130P1.5AU75-170P1. 5AU75-130GB1. 5AU75-170GB1
% 163694 AU 75-SJC XRS50 0n METe 70981 : 1 178,000
* 163695 5AU125-SJC  5AU125-230P1.5AU125-230GB1.NE125-230-4B1 24 205,000
WEFEERE  ccevos

B RL

REH)—
GCPC10

74



75

LOCK-11GH | 5 AXIS MACHINE VISES FAL.F NO.E-1 195t

SEEV:J\//\“{Z D% ERON)’
ATFvOF(TIYRIAL )

SCM440

BEA (HRC50 ~ 56)

2 (W= LEkIRE)

O 58T YNAZ5AU OO (FIFEY ). %A T UwT (O MMk
= ONE OO (FIFEY) EHFEhE8THERET 0% T,

Ot EFEI—IEMEWEMHML TSEIT
D—OBEEE-TICIS VTS TEDRRSC, IS5V TEMEAN:
Tt EFSNc08 T, BLIRAEERTENTERVA LS
BDI SV AATTERWVERITETD,

I\ VN
W\
v «
e\ Vzan\
OO
F
D | E
B
H H
\ |
_ }) J(DO
PEN M
(RHmElcBHb)
L e
No. A B C D E _ F G H I J K [ M N

5AU 75-SJF | 75 0 49 © 23 24 14 10 : 18 : 3 . 14 235 28 : 10 | 14 | MGES 7

5AU125-8JF | 125 - 53 © 30 : 26 : 15 : 11 : 25 3 16 1385 48 : 10 : 15 @ ME6BEE12
k- g * RS 2814

Z4—5"—No. No. EE/NA R . EEkg ffid&

5AU75-130P1.5AU75-170P1,5AU75-130GB1.5AU75-170GB1

NE75-130-2B1.NE75-170-281 0.82 63,000

163696 | 5AU 75-SJF

5AU125-230P1.5AU125-230GB1

NE125-230-4B1 2.2 71,000

163697 | 5AU125-SJF

WEfmEmE W=




AFvIOF(ITT—ILIAT)

SCM440

BN (HRC50 ~ 56)

2 (=B Lk

O 5 #YIYNAZ5AU OO (BIFEY ). RA TV (OMRw M
FEIIEONE OO (BlI5EY) SHEFEHETERT20% T,

ONIEaRICkZFE ENUZEINZ TSEIMT
EFICNIERU T —/S—EEI SV FI%9 77— ILOE T,
ZE LD WABN SO T &EISHInUED—2F 0 T g,

|
| -«
| T
G
B
¢D
|
- ‘ w S
|
GE
L DEE
No. AL B ¢ C ¢ D ‘¢ E ¢ F ‘i G ‘ H i 1 i J i K
5AU 75-SJD 75 ¢ 35 ¢ 23 ¢ 17 ¢ 10 ¢ 8 ¢ 23 © 235 ¢ 28 © 198 : 32
5AU125S)D | 125 « 47 30 19 ¢ 13 . 10 26 . 385 48 . 268 . 32
W {4 - A8 R * EAEEES 2E 14
Z—5"—No. No. BE/NA R i =E=kg A%
. 5AU75-130P1,5AU75-170P1, 5AU75-130GB1.5AU75-170GB1
% 149140 | 5AU 75-SJD§ NET5.1302B T NE75.170.981 0.6 24,200
© 5AU125-230P1.5AU125-230GB1
* 152571 5AU125—SJD§ NE125250.48 16 35,200
NGB WO—I0~\DYFTF—)UIlLTER

IITT=IIATEERITDEEHSHUHT—T (TN %
T MENHIE T TERESZ(CIN L ZRL TZE W,

)
%

/76



<N =
S
SEvINA A O ERON)’

EILTAHvOE
T B 50U 545C

SCJ-A : A5052
OU—IRICEDETIS YT TEFT
BRABERDD =0T SV T TEBLRIIC. D—IRRICEDE
THITE2EILTAYMOETT,
O . ERRBD—IDI SV FITTERWVCIEITET,
O EFTILZ-BREBBETVCIEIFFET

O]
| H F
A C
Wk - g xR * BEIEESR 28148
Z+—5"—No. No. BN A B C D E  F G  H | @EEkg| {0
AU75-130P1
% 148745 | 5AU 75-5CJ-S EAB7E_€8P1 100 55 35 17 10 29 275 36 28 3 29,700
5AU75-130GB1 f f f f f f f : :
5AU75-170GB1 ] ] ; : : : | ] ]
NE75-130-2B1 ? ? z z z z : : :
* -SCJ- ] : : : : : i 275 : : ,
148746 | 5AU 75-SCIA | NEZ5-130-28] 31005 55 35 17 10 29 52755 % 28 1 23,100
#152569 | 5AU125-SCJS |[5AUT25230P1 150 55 35 19 13 29 275 51 48 42 | 40,700
5AU125-230GB1 - ; ; ; ; ; ; ; ; ;
*152570 | 5AU125-SCJ-A [NE125-230-4B1 150 55 35 19 13 29 275 51 48 14 | 34100

WE B W{ERSI

77



2y O 2L T7AvNOE

WERGE
FHURIIBIFID 587 >\ R F TS [7 ATy T (ORY M) || ABE TRV T WA ORZEHEL TERLET.
Ofl325BEHENZ NN BUF T CEROREICADE CRROBEZT>TIRE L,

INA X
5AU75 5AU125 NE75 NE125
587N 2 %47V T
TUYFILF BBEIU v TIAT IS5y 94T IIF-NIAT | BTNV RIAT
(5JG) (5J0) (SJP) (JD) (SCIA. -5CJ-S)
s
547 |0=0lc7y yTEER | D—0icoy yrges | EETEO-SEIBN 5 mry 5oy | o—opmicant O
VRAFEBTISY T M WRAFETISY T By "wiagecosy | 2CECHNIAMICES 2T 75> Fhatk.
BLEBR TS BT | BEHCssLEsfT | BWAEUCTOY s i nacsm | R - BRKOD—7
HYETRE. 5 TR B e ATHEI8E. SUFCEE.
By
A X—9
MR

BIFEWD[58~ Y 2 INA R & elF [ 7 7 Uy 7 (O MEETIb) | OREOEZNL EA T 20823/ —RILNCRURITET,

BEIUw FIAF (SIC) ~DIHA

TSvhIAF (-SJF) OEIRIIHI
27vIO&(TIVNIA DML EFNIAOOE T ABFOERIMFTIIZEVTVET,
D—IDiFE LW 7ZRR<TedIC RRAIDEUITIC Y 3)L ST — IV EBRD T TLIEE L,

PIRIDERfSR

PIRIDEFTT

OeZWEECRMT35E

OeZNaECBMT25E

/8



79

SN i
\
SEE J // \ /r Z D ROHS3 ERON)’

2rvO=. IV T7AVNOR

BtEVIVITHEEICDNT

(58~ NA R [ 24 T Uy (O MBS | GRS Ty I T REEEELTOET,
O&TIRT 2L ODEBFEEICKI VIV TRBEICAUNMEL ) BEEEFE TEE T A
HEHNUH T TELIES L,

WORETER
E94 TOOSERIFIBEOOREPACONTEU T EIB R,
*OBIEB IR ZRES B THEABUIRE

) [¢]
= S8
INA 2RI Oe®® ORF= (A/B) OB
: A : 10 ~ 64
SJ My TIA TS
G(IUYTIAL) 5 =0 ~106
A 6.5~ 42.5
o 1y - C
SIC(HBEETY w FIAF (-SJO) g S Bes
S5AU75-130P1 A 6 ~ 38
5AU75-130GB1 CSIFOSYRIAY)
NE75-130-2B1 B 48 ~ 80
e A 13 ~ 64
SID (9 7F—ILIAF)
A 20
SCJ-A. SCJS (BILTHY hIAF) . 0
5AU 75
SIG(T Uy FIA ) A 10 ~104
7 B 50 ~146
A 6.5~ 82.5
SICHBIES U wFIA T (SIC
(BEITU W LPIALT ( ) 5 5251265
5AU75-170P1 A 6 ~ 78
5AU75-170GB1 L SIF(ISwRIA D)
NE75-170-2B1 B 48 ~120
A 13 ~104
SID (9 7F=ILIAF) -
SCJ-A. SCI-S (BILTHY kIAF) A co
T T 7 B 170
A 7 ~139
-
SIG(TUYFIAT) 5 33 205
SICEET U v FIAF (SIC) A 051185
. 7 B 84.5~186.5
5AU125-230P1 A 28 ~130
5AU125-230GB1 5AUT25  SIF(ISwhdA )
NE125-230-4B1 B 80 ~176
e A 9 ~140
SID (9 7F—ILIAF)
SCJ-A. SCJS (BILTHY hIAF) ~ 120
T g B 230




80



81

b AXIS MACHINE VISES NO.E-1 1958

S~V INA ZAB/N\NA T OvD

FC250

s

BRI (BREP)

058~ /\A X SAU7SEDE FIFBTT,

0= LI TBTETT—T IV REVEM TH T HETRLTILT
TEET,

OUIMNBERVH VAR CERISENEBETEET,

OFREDOEEICKBRIFODBEZRFH TCEFT,

[aINE)
e oy | € 4o
O] BEE f
oP/ PQ N
W 2X2@-AA
[/710.021X] >
: > &
[ollo]] .
(@)
< )—1 ac ERYE
i oy ]
RIL ®AB  ||R u
A
Wtk g R
#—5—No. No. B&N4X A B C. D E F .G H 1. J K L

SAU75-130P.GB | 1on 1 nniran. o5 1me 1mn o en en e
149906 | 5AU75-HB100 | 272 170p. R 517o§ 10051905 76 §125§100§ 75 50 50 25 §<z>94:u 14T M6

No. M N O P Q@ R S T U5V W AA AB AC BSkg| i
5AU75-HB100 | 1078 50 : 43 220 160 5 : 17 i 17 | 84 1625: 28 : M6 :30%: 12 i 7.8 | 151,000

W{ERH M5SAU75DEM5E
NA N TOvIEL NN OvIEY
mel [
) Z o — R
Eyl\ﬁ\%fxﬁ%\ O ‘ {O F{kyRZS(ﬁOA
() [

%

BT — 7 ILETHU T TICHIR THEDRTES

/\ EE=EE

- BT — T ILADEAIF FRIEED U IFEW M IITESRU<IEE L,
- A IRIENIULCVE B Ao I T O REEEA TH T ZLTLEE W), (FIESRE TEHL TN T HITVET)
A VO—FRNBENTHEVEE . EHICH O E T TEMIES V. (CHEBEREFRIESRENLET,)




BT —T IV VT TU— DB A

USRIV (BIFE) CEIE S 3% 5

AL (BIFE)

JELS)TNZEEN L

ML (RIS ) TEES 2155,
VI TU—RRNTEYFICE

NN A e 2

M1 2FEIIT
P IS =

NA ST OVIIGENIAKETY,
HE. [BYT7 I olaEEEE ] DEEAICETTVEEIlTIUE,

o

-

&
&

&
&

B TIFNATUTRIVS M12 FID7VZ# 120X BT 140mm EvF TBIITILTVET,

WO SV (HIFE) CEEY 255G

BTS2 (RI5E)

\

BIOS VI TEES 2BE. N\ TOvIICENTLEARETT,
BIEBICEST5Y 72 [EERNT ST KUBEELTERLIEEL.

BEWMI TSV
. Ry, TZOvhk TZAOvE Io50Y AR gz VIRVl
#—5"—No. No. g o50F RILk e Fuk FILk REMILS | 5 FE
935854 | BCS14B LCMC121 - TNM1412 | FNM0012 | BM01275 - - -
142801 | BCS14J LCMC123 - TNM1412K - - - SKS12040 -
138699 | BCS16D LCMC161 | BT16080M | - FNMO016 - - - -
142802 | BCS16J LCMC123 - TNM1612K - - - SKS12045 -
138702 | BCS18E LCMC161 - TNM1816 | FNM0016 | BM16100 - - WFT1605
142803 | BCS18J LCMC123 - TNM1812K - - - SKS12050 -
SRISVS
986725 | BCS18Q1 e - TNM1816K - - M16x70 - WF16

82



83

WMICRO VISES 1OOLING BLOCK WITH MICRO VISES NO.E-14ULl

A0\ A FWY—U>ro7Javd ERON' __TRIA

20

INA 21 SCM4A40 4824

A= PILE
INA ZDFH

AN DA HV650 DL E

O FEA HV650 Ll E (MCZ-L-PRG D)
INA R B

A=) P ILA ML
BUFFRIL (M5 X 17 4 %)
OU—JDEHERI I T ELTERTEED,
0V—UVTTOvIDHIREE EIFICLD T TV T HEICIIAE

THEHE NIV EBEFRUE I,

O A70/NA ZADEHRUM B RDIEE(E+0.02(CRWET
[EEE#Em]
WERS SEEIEMC

EMCHERIO—SU—T—T LA DEEH)

YA T —ILENA RFHAMTVTHIE R Ao BEERICT
HAHHIZBENNZLET,

XA — VBB T DERICFRISE. BRIV N EARTHEA
<IZEW,

- ——

ERAkH YTy ey HERIO—YU—FT—TIU

D—UEIAITE : 38

-
\ /

WERAR—Y |

. ®B
4|
:
)
_—

Y

| =108z

®100

MARGB(CF, Y7ONAZX 3ASENTVET,

Wtk - g R * EEEESR
v No. me oz om (SORT EARED mgrocax oA o8 B mis
146089 | TBMCZ40L3013-3| 40 | 2.2 | 3~13 © 7 i 8  {MCZ40L30PRG13: 558 127.2 : 1.8 | 291,000
* 146088 | TBMCZ40L3022-3| 40 @ 22 @ 12~22 i 7 8  MCZ40L30PRG22 558 127.2: 1.8 | 291,000
146090 | TBMCZ40L3031-3| 40 | 2.2 : 21~31 | 7 8  MCZ40L30PRG31 558 127.2: 1.8 | 291,000
146091 | TBMCZ40L3006-3| 40 0~ 2.2 &)LTHYN 7 8  MCZ40L30W06 53.9 1259 1.8 | 291,000
146092 |TBMCZ40L3010-3| 40 0~ 6.2: BILTAVN 7 8 | MCZ40L30W10 :57.6: 1285 : 1.9 | 291,000
146093 | TBMCZ40L3020-3| 40 0~16.2: ©)LTAYN 7 8  IMCZ40L30W20 67 135 2.2 /291,000




35E

INA 2 SCM440 1824
A=) PIL=
INA ZDH
A A HV650 DLk
O : BEA HV650 LU E (MCZ-L-PRG D)

INA R B
A= PIL<A ML
EUSFRIL (M5 X 17 4 4)
O JDLKER VT ELTERTEET,
0V—UY I TOvIDEKEE LFICKBISY T HECKITE
FHEHS MIIUPERFELED,
O~ 70ONA ZADIESEUMBRDIBEIF0.02(CRVET,
(FrREE ]
W ERA SEIFIEIMC

EMCHERIO—SU—T —T )L DIEE)

M CA T —ILENA RFHEATNTBIFE Ao BEIERICT
AT ZBENNZLET,
XA T — )VEREMAEH T BBRICERIER BRIV NZ AR TEEA

<JEEL,
. 5
AR : SEEIE~Y — Tty /ﬁr— (D3OF7<+8'021> ¢1OF718:812§
D—JEI17% : 818 \f
/ P.C.D.100 i
i - . -
o [ ] L] [ 1~
WS~ = ¢ ) -
- P.C.D.95 ' ‘
| =0z \ | @
(] \ie

oo

o
a5 §

L1105 RABRICE, TAZONA X 8 BSENTVET,
L L5 Rl E
A== - = CBARE . BK gy e

NO. NO I:lmEEl D/;E Dﬁ?ﬁ h)baNmﬁ”ﬁijN HYﬁ/\/fX’_—fEEC A B kg ﬁlﬂ%

146083 | TBMCZ40L3013-8 | 40 i 2.2 : 3~13 ¢ 7 i 8  MCZ40L30PRG13:126.8:171.7 5.4 |765,000
146082 | TBMCZ40L3022-8 | 40 | 2.2  12~22 | 7 i 8  MCZ40L30PRG22:126.8:171.7 5.4 |765,000
146084 | TBMCZ40L3031-8 | 40 | 2.2 | 21~31 i 7 8  {MCZ40L30PRG31:126.8:171.7 5.4 |765,000
146085 | TBMCZ40L3006-8 | 40 i 0~ 2.2 wlLJAvk: 7 8  MCZ40L30WO06 :125.1:167.8° 5.4 |765,000
146086 | TBMCZ40L3010-8 | 40 0~ 6.2 )L TAVN: 7 8  MCZ40L30W10 :128.4:1756: 6.2 |765,000
146087 | TBMCZ40L3020-8 | 40 i 0~16.2 wlLTAVR: 7 8  IMCZ40L30W20 :136.6:195.1: 7 |765,000




85

<A 20/ AW —U>ooJOavo ERON’ __TRIAL

A5

INA 21 SCMA40 1824
A= PIL=
INA 2D+
K DA HV650 LULE
O : BEA HV650 LL_E (MCZ-L-PRG D+ )
(REE) NA R BE A —)L: 7L< A MLE
B FRILS (M5 X 17 4 %)
OU—JDEHERII T EVTERTEET,
0V I TOvIDEREE EIFICRDIS VT HEICLINE
FHEHE NI IV EBERUE I,
O~ AT0)NA ZADE)EUNIEROIEEFE0.02(CFIEFT,
[EECHR]
WiEmsl SEHIEBMC
YEMCHERIO—9 U—F— T ILADIEE)

TR ICA T —)LENA RIFHEIHTNTBIE B Ao BERRICT
HH I ZEBENNELE T,

XA T — )V REHAE T BBRIC(EFRIE. BRIV N AR A
<IZEW,

== 3
fEFf | Y Y =T eI HENO—IU—F—T
D—IBINIIFH - 818

+0.020

1T \ﬁ . 010F7156%
- 2 A $30F7 0041
- >
N\ >

| ATONAR W—1> o 70vo

&
GRS

Q0]
[ ey
A

01os MABB(TIE, TATONA X 8 BOSENTVET,
L s R ES * EEEESR
F—5— I G— BB BARMH . v oqmer =E
No. No. DmEE RS DEﬁ '\)bme KN ERH/\/(X’_—*.':EE A B kg ﬁﬂ’f’n‘
146077 | TBMCZ40L30PRG13 | 40 = 2.2 3~13 7 MCZ40L30PRG13 129.1 171.7 5.4 |645,000

% 132034 TBMCZ40L30PRG22 | 40 - 2.2 = 12~22 ‘MCZ40L30PRG22 :129.1:171.7 | 5.4 |645,000

146078 | TBMCZ40L30PRG31 | 40 2.2 21~31 MCZ40L30PRG31:129.1:171.7 : 5.4 /645,000

{MCZ40L30W06 127.7 167.8 5.4 |645,000

146080 TBMCZ40L30W10 | 40 : 0~ 6.2 : @/LTAvH MCZ40L30W10 :130.5:175.6: 6.2 |645,000

Q@ |00 || 00| |0

7
7
146079 |TBMCZ40L30W06 | 40 0~ 2.2 ©LTAvk 7
7
7

146081 |TBMCZ40L30W20 | 40  0~16.2 tILTAYN: {MCZ40L30W20 :137.6:195.1 7 645,000




86



87

MICRO VISEY]

NO.E- 140U

<420/ R

TRIAL

SCM440184
AE  BEAHV650L E
0% : BAHV650LLE(MCZ-L-PRGDFH)

RED
BV RAIBIRORILSMS 47)
O/\\W)-EYIT—IDNILICRETY .

00— J(CEhBTOEDIENTEFT,

il 0\ ADER UM B RDIEE0.02,
MCZ40L30W
< = 2 J
A B
MAX0.786 C WI®E 0~10 16
(RN ED®HY) D L
t = = T <
g
N WE=z2 0O < oL 7 A%
N| | 7l [ Ln
N[0 i [e)] n — — <
full — Max7Nm < Mo 7Nm
20 Max0.7 856 20
a8 2
40 MCZ40L30PRG (RHES") 40 MCZ40L30W
Wk - xR * IEEIEES
+—5'—No. No. A c D E F ,jsijgdﬁ'ﬁm%j‘mm %éﬁ s
% 133822 | MCZ40L30PRG13 | 3~13 145 15 0 2.2 o 7 8 0.4 | 60,500
% 132033 | MCZ40L30PRG22 | 12~22 . 10 6 . 45 2.2 2 7 8 0.4 | 60,500
% 133823 | MCZ40L30PRG31 | 21~31 55 = 105 = 9 2.2 2 7 8 0.4 | 60,500
ROV T7AYMEER (T - @K * [EEIEES
. CBARBENLD | BARH -
Z—5"—No. No. H h x Nem KN : BE kg 1A%
% 133824 | MCZ40L30W06 6 0~ 2.2 7 8 0.4 60,500
%133825 | MCZ40L30W10 10 0~ 6.2 7 8 0.4 60,500
%133826 | MCZ40L30W20 20 0~16.2 7 8 0.4 60,500
W{ERS BEfTIITE
\l) 30 =0.02
=)
—O —o- o

%
T

AEOY Y FPIEFAL AIBROADZA /Y

—ZRIRITCEFRT,

o o

30 +0.02

0.022
4-05F 710076

O

<

4-M5x%P0.8




L ENRpaps

OREVR)LZOERS B OSZERED DS

DEELE T

QOEWRMIFADINLIZRRUZ L —HI,
N BOIMS BB RDINILNCTESGZ

BELET,

OnEZmAINSEALAE YRV 7Z DR
SETHAHITUE T (OFRANL LEAIA
HIET TEELEEL)

WiRERE

WHEHSEH

ARV YN FEEBAL QS B TIPS EEETVE D,
IS5V TOREICIETTBED/ A RDPRANED =TI =D FFET

NAT0NAR

A\ ARSI

O ARENSEFHHEIBRVERETTHERIIIW,

R

S

]

Co

=]

B |zt

|xts@onan  |o

®

88



MICKO VISES NO.E- 140U
\)
<A20/N14 X RN . TRIAG
SCM440 18X
=R
A HV650 LIt (MCZ-L-PRG)
BUSFAMRIUN (M5 X 17 4 7K)
© ©
© ©
(E(’*»O

40

WAk - i8R * IR
#—5"—No. No. B kg (G}
% 136012 MCZ40L30 0.3 57,000
2RIV
O~ A70NAZABDAEVRILTY,
MCZ40L30-SP
MCZ40L30-SPU
Wtk - g xR
ZF—5"—No. No. BHgkg (il
150515 MCZ40L30-SPU 0.05 31,800
150516 MCZ40L30-SP 0.01 15,600

89



AR (DB EEY)

SCM440484

0]

BEAHV650L

BV FBAIBSRHINIL S (M5 47)

00> FEICOS®N+0.5mmAS A RLUET .

O —TIDEHIBS>TISY S TEBD. D—I#BIETHIE
B<BELIMIBDIS Y TEHEMAET,

O LT OvIEBEET T ECOSHHEETE. £0.5mmD2AS
A ROYBVBEERELCTERT 2B TEET,

OO
D—IPNIEHICEDE COSEIRTEETD,

40
3

I)éﬂ
|)ﬁ§\
[N

M4X0.77RE6
(RXEHHY)
e 505
O -
a s«
- Max7Nm
20
40
Btk - @Ex * BRI
Z—%5"—No. No. BEOE BEkg A
% 161043 MCZ40L30E B190-13(22.31)-B190-W06(10,20.30)-40 ' 0.24 79,000
M {EAEHA

NA7ONA Z (P ENRY) A&, OF (558 S SO ETERLE T,

HHPEGETIDE

XAT0ONARX
(PR BNIY) A1E

NAJ0/NA XA NAT0NARX
O==(H7E) (PDEREEY)

90



A0\ R Emon” . TRIAL

AR (DR

OLBRD RS A Rikae
DM HRIETO—0%&/NA AP TI SV S 75 FEICO&HE0.5mmAS A RUET,
EHOHBDIT—IEBESEISICIS Y SITBIENTEET,

EEE(PIDERE)
D—IhO#(CH2D D—ImPONBIESETIZVS
! i
1N M1 |
ol O M M
T ‘
| 1
DS ENE

D—olcOzn e, J—olrsW\, OshBEaLo s>

||r _|| T
| D:l >

i |
5 o
! 1
! 1

|

WEEEGE
EAEICPOLTOvIDHEZERI([MARINAFNTVET,
FEQUDED/EDICE>T. POBEHETS Y SBEERED
ZTEHNTEFT,
¥ HERFFRUEEEUSREICHE O TVETD,

(FIDMIE (F+/- 0.03mm DRECHELTHIFET)

PIDEBIARENDRETITE
EHDRAERIZIE IO YIS REN S 1/ 208 R UICIRRET
hin T OvIIdEG0.5mmd DEE CEDIRREBICRIE T,

%D%Z@ﬂ
Jnl

I Ovo
AR (MR
ISV TIBEERENDREESE LT OvIREKIET. O
HFADRERIZHFOYIoICRREBICT 2L P TOvINEES N, SIWA+0.5mmRAS A1 RE D
+0.5MMOBBNBVEEAELTERTEF T, BT,

WERB

A T0NA Z(PILBEIEY)

FHDHBDIV—LMZESBEICNITEEX,
RFEAADEHEBESE SISV
‘BRI SV TNLROEE ) ZNE,

BEN—E
&l HE i@
o5V - faERD | 2 RATONAZ
FHCHWISVT | 6 | TA00N\A R (PDBEER) DR




BERLDFR

ISV TREOOFMBICDNT
O ARENS[FHHE SR WVEER TTERL<IES L,
OSHAENSIFHHBUICKETHERT DS MIARPLAEVRL
[CERTAIHNIIRIBT 28NN B IET .

AV RIVIEFDFEEEICDONT
2RIV EIRT BEEF. DL T OvIDMBHIEDIET,
VB ZEBREU TR ZT2TLIES W,

WET757A
KAEDEFICDONVT
OEIFIFHEOINIZRELRE U —NC A EDBIT
RRILNCARZEELF T,

QU= (RIF) Z@ADSEALAE YNV ZRES &
THEBHIET
OfR/LEEDFEINTVET,
OERAISAFDORH, LAIELHAID S5 A LT
NIPEED

=l

P Ovg

BT HER
LIFOMNIMICTEINTIULTLEE L,

30 +0.02

g

+

o

™M

4-¢5F7 1055

g i

I

! 4-M5XP0.8

92



93

\

AREUT &R DRIV b

_E

=

(EroN’

TRIAL

Wtk - dEx * EEEER
Z4—5"—No. No. A B C D E F PG BHEg A
* 161224 MS50 | M5x0.8 1 17.5 10 78 5 51y 4 2,000
(# & )SCM440 18
REQE | B4e6
BEA HV650 U E (MCZ-L-PRG)
(B190-13, 22, 31 DH)
(@] (@]
< <

B A
B A D T EE
[ F e 1
T e :
Fin 4 4
B190-13 B190-22,31 TIL Ty MR
Wk Mgz * [EEIEER
F#—5—No.|  No. A B C D F BEkg fiiks
%136013 | B190-13 14.5 15 2.2 ; 8 0.1 18,900
%136014 | B190-22 10 6 2.2 45 8 0.08 18,900
% 136015 | B190-31 5.5 10.5 2.2 9 8 0.08 18,900
WL T7hYMEER TRk MER * [EEIEES
Z—<"—No. No. F f BE kg A
% 136016 B190-W06-40 6 0~ 2.2 0.08 15,200
* 136017 B190-W10-40 10 0~ 6.2 0.12 15,200
% 136018 B190-W20-40 20 0~16.2 0.22 17,600
* 150517 B190-W30-40 30 26.2 0.32 17,600




w—yvoJavo

7IL=
TILA ML
5
P.C.D.100 —CB&
|
|
d>30 H7+%OZW
W {Thk - M8 R * IS
ZF—5"—No. No. BEkg i3
% 136019 UBSAX-MCZ40-45 2 182,000

MEUTRILNERITEE R E S o

Y—U2 o7 0vIRfHIRILE

| M12
o o I T YO ) N i
Q N
]
Wb 12 35
| IS REES * BEEES 1A

ZF—<"—No. No. BEg i

* 136020 M12X35-1504762 42 610

94



